
令和２年度　学校教育自己診断（保護者）

R1
番号 内容 1 2 3 4 肯定 否定 肯定

問1 お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 46.9% 41.9% 8.5% 2.7% 88.8% 11.2% 88.4%

問2 お子さんは、学校の授業は楽しいと言っている。 14.4% 54.8% 25.8% 5.0% 69.2% 30.8% 68.6%

問3 お子さんは、学校の勉強がよくわかると言っている。 18.6% 53.0% 23.8% 4.6% 71.6% 28.4% 69.4%

問4 お子さんは、困っているときに相談できる友だちがいる。 48.2% 43.9% 5.8% 2.1% 92.1% 7.9% 89.3%

問5 先生は、お子さんの気持ちをわかってくれている。 22.5% 54.5% 16.8% 6.1% 77.1% 22.9% 73.4%

問6
お子さんは、授業でわからないことがあれば、先生や友だち
に聞いている。

34.4% 47.6% 14.2% 3.8% 82.0% 18.0% 78.2%

問7 お子さんは、今の自分に満足している。 16.2% 51.9% 23.1% 8.8% 68.1% 31.9% 67.4%

問8
お子さんは、みんなの前で、はっきりと自分の意見が言え
る。

20.8% 39.5% 31.8% 7.9% 60.3% 39.7% 61.4%

問9
学校行事(文化発表会・体育大会など)は、みんなが楽しく参
加できるよう工夫している。

24.3% 59.9% 13.0% 2.8% 84.2% 15.8% 83.1%

問10 生徒会活動は、活発だと思う。 19.4% 54.6% 23.3% 2.6% 74.0% 26.0% 72.0%

問11 お子さんは、部活動に入部していまか。 86.0% 0.0% 14.0% 0.0% 86.0% 14.0% 83.1%

問12 お子さんは、積極的に部活動に参加していますか。 79.3% 16.1% 2.9% 1.7% 95.4% 4.6% 94.5%

問13 学校は、教育方針や取り組みをわかりやすく伝えている。 18.9% 61.6% 16.4% 3.2% 80.5% 19.5% 79.1%

問14
学校の様子を懇談や学年便り・学校便り・ホームページなど
でよく知ることができている。

30.7% 54.5% 12.9% 1.9% 85.2% 14.8% 86.0%

問15
学校の通知表は、お子さんの学力や達成度をわかるように
工夫されている。

12.8% 58.0% 23.7% 5.5% 70.8% 29.2% 69.9%

問16
先生は、学習におけるお子さんの能力や努力を適切に評価
している。

23.3% 59.4% 15.4% 1.9% 82.7% 17.3% 82.4%

問17
 学校は、お子さんのことについて保護者の相談に応じてい
る。

26.5% 62.7% 8.6% 2.2% 89.2% 10.8% 87.4%

問18
学校は、教育活動においてお子さんに人権尊重の意識を育
てようとしている。

26.0% 60.3% 12.4% 1.3% 86.3% 13.7% 84.8%

問19
 学校は、お子さんに社会のルールやマナーを身につけさせ
ようとしている。

26.4% 64.6% 8.0% 1.1% 90.9% 9.1% 86.6%

問20 学校の施設や設備は、満足できる。 30.4% 56.4% 11.3% 1.9% 86.8% 13.2% 89.0%

問21
学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設け
ている。

18.3% 46.0% 24.2% 11.5% 64.3% 35.7% 94.5%

問22
学校は、保護者に出す文書・事務連絡などで、家庭への連
絡や意思疎通を積極的に行っている。

22.0% 58.6% 16.1% 3.3% 80.5% 19.5% 87.8%

問23
学校は、お子さんや保護者に関する個人情報を守ってい
る。

47.5% 48.5% 3.4% 0.6% 96.0% 4.0% 93.8%

問24 学校のＰＴＡ活動は活発である。 20.0% 57.9% 19.6% 2.4% 78.0% 22.0% 88.9%

問25
学校に教育相談の日があることやｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰやｽｸｰﾙ
ｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰがいることを知っている。

65.6% 28.7% 3.6% 2.1% 94.3% 5.7% 93.2%

割合
学校全体


